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                                                                          ΠΡΟΣ:   1. Ενώσεις  Συλλόγων Γονέων 
                                                                                          2. Συλλόγους Γονέων 
 
 

ΘΕΜΑ:  ∆ιενέργεια αρχαιρεσιών στους συλλόγους γονέων 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι γονείς, 

όπως γνωρίζετε µέχρι 31-12-08 θα πρέπει οι σύλλογοι γονέων να έχουν 

πραγµατοποιήσει τις εκλογές  για την ανάδειξη νέων ∆ιοικητικών Συµβουλίων, 

εξελεγκτικών επιτροπών καθώς και εκπροσώπων στις ενώσεις γονέων και τις 

σχολικές επιτροπές. Για διευκόλυνση των συλλόγων στέλνουµε το συνηµµένο 

υπόδειγµα πρακτικού εκλογοαπολογιστικής γενικής συνέλευσης και αρχαιρεσιών, 

απόσπασµα το Ν. 2621/98 και την Υπουργική Απόφαση ∆4/662 και παρακαλούµε να 

τα προωθήσετε στους συλλόγους της περιοχής σας, µε τις ακόλουθες επισηµάνσεις: 

 

♦ Κατά την ψηφοφορία πρέπει να ψηφίσουν γονείς που εκπροσωπούν τουλάχιστον 

το 1/3 των µαθητών της σχολικής µονάδας. 

♦ Οι γονείς έχουν µια ψήφο ο καθένας ανεξάρτητα από πόσα παιδιά εκπροσωπούν. 

♦ Οι εκλογές επαναλαµβάνονται µέχρι δυο φορές, µε τις ίδιες προϋποθέσεις 

απαρτίας που προαναφέρθηκαν, εφόσον δεν ψηφίσουν γονείς που εκπροσωπούν 

το πιο πάνω ποσοστό.  

♦ Στην περίπτωση που δεν επιτυγχάνεται και µετά την 3η επανάληψη των εκλογών 

η εκπροσώπηση του 1/3 των µαθητών του σχολείου, το ∆.Σ. του συλλόγου 

γονέων θεωρείται ότι εκλέγεται νοµίµως, αλλά  ο σύλλογος δε συµµετέχει στη 

σχολική επιτροπή, στο σχολικό συµβούλιο ούτε εκπροσωπείται στην ένωση 

γονέων. Στην τελευταία αυτή περίπτωση το ∆.Σ. του Συλλόγου µπορεί να 

αποφασίσει την επαναπροκήρυξη εκλογών για την επίτευξη των προϋποθέσεων 

απαρτίας µέσα στις νόµιµες προθεσµίες. 

 

Επειδή η µεγαλύτερη δυνατή συµµετοχή των γονιών στις εκλογές αλλά και στα 

όργανα διοίκησης και εκπροσώπησης του γονεϊκού κινήµατος είναι προς όφελος των 

παιδιών µας, ας δώσουµε τον αγώνα προς αυτή την κατεύθυνση.  

Είµαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και πληροφορία. 

Επίσης υποδείγµατα έντυπα εκλογών καθώς & τη σχετική Νοµοθεσία µπορείτε να τα 

βρείτε στο CD  της Οµοσπονδίας στα κεφάλαια Αρχαιρεσίες & Νοµοθεσία / 

Λειτουργία Συλλόγων.                                                        

                                                             

                                                       Για το ∆.Σ. 
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